

## ИНФОРМАЦИЯ

В преддверии купального сезона прокуратура района напоминает правила поведения на воде.

**На территории Ермаковского района отсутствуют санкционированные места для купания!** Выбирая место для отдыха, гражданам стоит помнить, что купание в необорудованных местах может быть опасно для жизни.

Водоемы на несанкционированных пляжах не обследуются водолазами, а это значит, что на дне могут находиться опасные предметы, а в воде могут быть течения и водовороты. Отсутствие спасателей и медиков на берегу не позволит своевременно оказать помощь утопающему.

Для того чтобы обезопасить себя необходимо соблюдать несколько простых правил:

- не купайтесь в непредназначенных для этого местах;
- не отплывайте далеко от берега;
- не заходите в воду в состоянии алкогольного опьянения;
- не купайтесь там, где ходят лодки и катера;
- не оставляйте детей без внимания. Наличие круга или нарукавника не гарантирует безопасность ребенка;
- не прыгайте в воду с моста, пристани, причалов и иных не приспособленных для этого сооружений.

Соблюдая эти правила, вы не только сохраните свою жизнь, но и сбережете бюджет, так как статьей 1.6 Закона Красноярского края от 02.10.2008 № 7-2161 «Об административных правонарушениях» предусмотрен штраф в размере от 500 до 3000 рублей за нарушение правил охраны жизни людей на водных объектах.

Кроме того, родители (законные представители), чьи дети находятся в воде без присмотра могут быть привлечены к административной ответственности за ненадлежащее исполнение обязанностей по защите прав и интересов несовершеннолетних (ч.1 ст.5.35 КоАП РФ).

В случае гибели ребенка родители (законные представители) могут быть привлечены к уголовной ответственности по ст.125 УК РФ. Санкция данной статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы сроком до 1 года.

Прокурор района  
советник юстиции

М.А.Островский